



年度

足迹/事件/公益/案例/评选/推介

2012年12月25日 星期二 主编 龙从严 编辑 尚善普 李强 周高红 校对 李里 版式 王峰

不论校区的多与少,不论学生的优与劣,你们,都以“传道授业解惑”的姿态,在课内和课外、在孩子和家长、在学生和老师间搭起一座提升成绩及养成教育的平台。你们,为孩子的理想蓝图描影,实现着孩子、家长的梦想。

记者 唐善普

— 年度卓越提升奖 —

张清波中高考英语



上榜理由:张清波老师,高考英语应试技巧大师。神奇的张老师,因在2006年高考中帮助一名山东考生一天提高了60多分而闻名遐迩。

张老师1995年毕业于北大英语系,1995年至2003年于北大英语系任教多年。在北大教学过程中,经多年研究,独创了神奇的“高考英语快速提分秘籍”,开始在全国创造高考英语快速提分神话,一举打破了“英语只能循序渐进,不可能快速提高”的传统理念!

张老师来河南省讲座6年时间以来,凭借神奇的提分效果先后获评“中原教育15年15名师”、“河南优秀教育机构”、“河南教育十大品牌”、“河南最具影响力教育品牌”等诸多荣誉。

他,屡创英语快速提分传奇。高考英语提高最大纪录:轻松提高了50分!

高考英语单科最高分纪录:从120多分冲到了高考145分;中招英语提高最大纪录:两天提高了60多分。

上海第三方教育



上榜理由:在郑州的教育培训行业,可以不知道第三方教育,但一定要认识赵红旗老师。一位曾经听过赵红旗课的学生说:“赵老师完全改变了我对数学的理解。”一位在赵红旗的辅导下已经走进大学的学生说:“在赵老师的学法课中,我不仅学会了学习方法,更学会一种学习的能力。”

第三方教育及其旗下红旗多模块教学板块,自红旗老师创立之始起,即坚持博采众长、独立自主,寻求志同道合的专家学者共同研究交流初高中数学的教育教学,同时组建指导团队,从一开始就培养新型教学模式,让自主研发行之有效的指导模式能够得到坚决持续有效的执行。

经过10年长期实践,其探索出“能力+成绩六步螺旋双升”指导模式。该模式以学生为主导,把学生接受红旗数学指导的过程分解成既独立又相互联系和配合的6个部分,每一部分有特定的知识学习和能力培养重点,同时各部分又相互联系,形成完整的教学链,让学生在不知不觉中进行多次重复,让知识在脑海中扎根。

年度教学品质奖

郑州金水睿源外语培训中心



上榜理由:10年来,在“教育人办教育”的理念下,用“精英教育、衔接教育和国际教育”的现代视角及课程设置培养中小学生的成长和成人,在教学实践中实现了“从教学向教育转变,从外驱力向内驱力的转变”。

重视学生在公立学校第一课堂学习知识掌握程度上的培优补差,更重视学生在培训机构课堂上学习习惯和方法策略的指导,让兴趣成为学生最好的老师,让生命教育绽放在孩子学习的原动力中。研发的一系列课程体系为睿源龙班的教学和发展提供了有力的教育保障。“小升初”的核心文化智力课程,科学、生命、独生子女成长营等非智力因素课程,构成了睿源发展的基石。

因为专业,睿源教育成绩斐然;因为专注,睿源孩子健康成长。

河南人之初教育科技有限公司

上榜理由:“快乐教学”是河南人之初教育的教学理念,也是贯穿课程设计、内容编排、授课方式及课堂布置的主线。你们,关心孩子的感受和想法,采用他们最易接受的形式影响他们,引导他们。

孔子说:“知之者不如好之者,好之者不如乐之者。”培养孩子拥有一颗渴求知识、希望进步的心是人之初的目标所在。

很多道理,不是靠硬性灌输,而是让孩子们去体验,去感受,从内心里生发出来的,才会成为一种烙印,升华为一种精神和态度。从“仁、义、礼、智、信”到“德、智、体、美、劳”,你们培养孩子的目标始终都是全面提升、综合发展。

给孩子一杯水,不如教会他如何挖井。帮助孩子提高综合能力,才能让他的未来更扎实。河南人之初正是这样做的。



郑州市威森职业培训学校



上榜理由:郑州市威森职业培训学校是经主管部门授权的郑州市18家“全国职业资格统考和技能鉴定报名点”之一。依托郑州大学、河南大学、河南农大等高校的知名教授资源,为学员提供一流的师资力量,提供高品质的学习平台和后期成长督导服务。作为“CETTIC新职业技能人才-心理督导师”的河南唯一专设培训机构,威森教育还是世界医学最高认证亚洲区河南省唯一考务中心,长期进行“国际催眠治疗师”的认证培训工作,国际知名催眠大师蔡仲准先生(台湾)亲临授课。

郑州市威森职业培训学校成立以来培训学员600多人次,公共营养师200多人次,过关率均在90%以上;培训“国际催眠治疗师”、“完形治疗师”200多人次;以及心理咨询师后期课程数百人。

英思力美语培训中心

上榜理由:ESLI英思力美语是北美一所具有多年历史的专业语言学院,23年的教学经验,NAFSA(国际教育协会)及TESOL成员。现在,ESLI来到郑州,郑州市金水区英思力美语培训中心专业为成人提供一个世界级的英语教育,使他们实现自己的梦想,以全外教授课和外教老师的专业性而闻名。

中安在业内率先成立语言培训中心,为学子出国留学打造绿色通道。2004年,中安相继成为UBC、SFU、约克大学等数十所世界名校硕士招生的河南独家代理;2009年,为澳大利亚大学信息中心ACIC专属办事处,为中原学子提供最权威、最精准的澳洲留学信息。2005年,与美国著名ESLI教育集团合作成立了英思力美语学院,将国外的师资和原版教材引入国内,使学生在国内早一步适应国外大学的学习,顺利进入理想的大学完成学业。



英思力美语